

Toutes tâches ouvertes par version

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------------------|-------------------------------------|-------------|----------|---|---------------------------------------|----------|
| 2021 (3) | | | | | | |
| 49208 | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | Nouveau | Fluidité / animation des interfaces backoffice | | |
| 49209 | Studio | Development | En cours | Publik Famille | Stéphane Guiet (retour le 13-05-2024) | |
| 49212 | Gestion d'identité (Authentic) | Development | En cours | Création de compte avec un numéro de téléphone mobile | Mikaël Ates | |
| 2022 (3) | | | | | | |
| 49204 | Studio | Development | En cours | "Applification" des modules (applications métiers) Publik | | |
| 58847 | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | En cours | Améliorations pour la constructions d'applications | Mikaël Ates | |
| 58887 | Fabriques et traitement (wcs) | Development | En cours | Améliorations sur le backoffice des démarches. | Mikaël Ates | |
| 2023 (6) | | | | | | |
| 76615 | Connecteurs (Passerelle) | Support | En cours | Publik Billettique | Mikaël Ates | |
| 70890 | Fabriques et traitement (wcs) | Development | Nouveau | Gestion unifiée des catégories | | |
| 70883 | Gestion d'identité (Authentic) | Development | Nouveau | Permettre de connaître le nombre d'utilisateurs en backoffice | | |
| 71312 | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | Nouveau | Réorganiser la liste des cellules | | |
| 27471 | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | Nouveau | Gestion des intégrations graphiques via le paramétrage d'options de mise en page et de design | Pierre Cros | |
| 70188 | Gestion d'identité (Authentic) | Development | En cours | Définir des dates limites pour les rôles et affichage dans la barre latérale d'un rôle | Paul Marillonnet | |
| 0.26 (1) | | | | | | |
| 22470 | | Development | En cours | paramétrage des colonnes affichées | Paul Marillonnet | |
| 2.2.0 (8) | | | | | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|----------|---|-----------|----------|
| 9398 | | Development | Nouveau | add filter by role on users view | | |
| 9256 | | Development | Nouveau | Allow creating / mapping RBAC roles from / to LDAP groups | | |
| 8143 | | Development | Nouveau | Implement role delegations | | |
| 6925 | | Development | Nouveau | Map authentication method to authentication levels and use those levels to limit access to services | | |
| 5540 | | Development | Nouveau | Possibility to create saml service provider from its AssertionConsumerService endpoint | | |
| 8826 | | Development | En cours | Refactoring: merge LibertyServiceProvider into LibertyProvider | | |
| 10598 | | Development | Nouveau | saml auth: ask for email if it's not provided in profile | | |
| 7879 | | Development | En cours | When an authnrequest is canceled, statusMessage should contain a message telling what happened. | | |

2.6.2 (1)

| | | | | | | |
|-------|--|-------------|---------|---|--|--|
| 42073 | | Development | Nouveau | remplacer les usages de g_type_class_add_private par G_DEFINE_TYPE_WITH_PRIVATE | | |
|-------|--|-------------|---------|---|--|--|

Analyse en cours (2)

| | | | | | | |
|-------|--------------------------------|-------------|---------|--|--|--|
| 58899 | Gestion d'identité (Authentic) | Development | Nouveau | Avoir des catégories de rôles dans authentic | | |
| 58893 | Prise de Rendez-vous (Chrono) | Development | Nouveau | Recherche dans l'écran de pointage | | |

future (15)

| | | | | | | |
|------|------|-------------|------------------------|--|--|--|
| 5385 | | Development | Nouveau | Add service provisioning | | |
| 739 | | Development | Nouveau | Authncontext management policy on the IdP side | | |
| 745 | | Development | Nouveau | Authorization protocol | | |
| 2779 | | Development | Nouveau | CAS Authentication | | |
| 5279 | | Development | Nouveau | Expression attribute source | | |
| 4010 | | Development | Nouveau | Faire un benchmark Login+SSO initié par l'IdP | | |
| 6916 | | Development | Nouveau | Handle nested LDAP groups | | |
| 1147 | | Development | Nouveau | Manage preferred IdP to enhance the Idp selection UI | | |
| 6918 | | Development | Nouveau | Multiple user login | | |
| 287 | SAML | Development | Nouveau | NameIDManagement in idp saml2 | | |
| 1370 | | Development | Nouveau | Rename term 'option' in 'parameter' when necessary | | |
| 750 | SAML | Development | Nouveau | SAML2 Holder of key | | |
| 69 | | Development | Nouveau | Simple cookie identity provider | | |
| 672 | SAML | Development | Nouveau | Support Identity Provider Discovery Service profile | | |
| 736 | | Development | Information nécessaire | User interface on the IdP to propagate SLO | | |

future (18)

04 mai 2024

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|---------------------|----------------|--------------------|---------|--|--------------|--------------|
| 45 | SAMLv2 | Development | Nouveau | Add an utility function to complete an AuthnResponse with the IP adresse of the client | | |
| 161 | Tests | Development | Nouveau | Add a python full matrix test | | |
| 50 | XML Framework | Development | Nouveau | Add a strict mode for lasso_node_init_from_xml | | |
| 46 | SAMLv2 | Development | Nouveau | Add a way to verify SubjectConfirmationData->Recipient with the URL of the assertionConsumer | | |
| 30 | XML Framework | Development | Nouveau | Add node objects for the SAMLv2 metadata schema | | |
| 44 | Documentation | Development | Nouveau | Add to the doc the basic necessity of SAML security | | |
| 51 | SAMLv2 | Development | Nouveau | Check Assertion in AuthnResponse as mandated by the specification | | |
| 52 | Core | Development | Nouveau | For ID-FF 1.2 and SAML 2.0, check that issuer of response is the one we are waiting for | | |
| 104 | Core | Development | Nouveau | Make lasso_server_get_first_providerID_by_role use provide->private_data->roles and not provider->role | | |
| 87 | XML Framework | Development | Nouveau | Move all conditions checking to lasso_saml2_conditions namespace | | |
| 49 | Core | Development | Nouveau | Report which assertion is signed and who signed it | | |
| 167 | SAMLv2 | Development | Nouveau | Support different signing keys for different roles | | |
| 2456 | | Development | Nouveau | When generating a transient NameID set the new NameID in profile->nameIdentifier | | |
| 8164 | | Bug | Nouveau | artifact resolve success message on error | | |
| 1577 | | Bug | Nouveau | LassoProfile.signature_status should always contain the signature status of the last processed request or response | | |
| 53 | Binding perl | Bug | Nouveau | PERL: Support out arguments for strings, xml nodes, nodes and lists | | |
| 54 | Binding python | Bug | Nouveau | Python: support more than one output parameter | | |
| 8166 | | Bug | Nouveau | Signature errors during lasso_login_process_request_msg are later ignored by lasso_login_build_response_msg | | |
| future (4) | | | | | | |
| 13178 | | Development | Nouveau | Définir un AuthnContext particulier | | |
| 19471 | | Development | Nouveau | gestion des images de fond des boutons par la CSS | | |
| 22915 | | Development | Nouveau | Passer les textes de liaison de compte sur la page Mon compte lorsqu'une seule fédération est autorisé | | |
| 12921 | | Development | Nouveau | utiliser une vue dédiée pour le retour de SSO non fédéré | | |
| future (3) | | | | | | |
| 9641 | | Development | Nouveau | permettre de préciser les formats de fichier autorisés | | |
| 9676 | | Project management | Nouveau | Du porte-doc vers l'espace de données ? (validation des pièces justificatives au guichet) | Brice Mallet | 17 juin 2016 |
| 7235 | | Autre | Nouveau | Envoi de document par des agents hors wcs (?) | | |
| Wishlist (4) | | | | | | |
| 49041 | | Development | Nouveau | Caractère obligatoire d'un champ différent suivant saisie front ou backoffice | | |
| 50621 | | Development | Nouveau | exposer en sources de données "cartographiques" les modèles de fiche qui ont la géolocalisation activée | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|--------------------|-------------------------------|-------------|------------------------|---|-----------------|----------|
| 70910 | | Development | Nouveau | PWA : afficher un bandeau tant que les notifications push ne sont pas activées ? | | |
| 78951 | | Development | Nouveau | Proposition graphique sur les boutons d'actions de formulaire | Bastien Harkins | |
| None (2064) | | | | | | |
| 73679 | | Support | Nouveau | /accounts/ : pouvoir afficher l'état de validation du courriel et du numéro de téléphone | | |
| 38418 | | Support | Nouveau | Affichage des documents (fargo) | | |
| 33357 | | Support | Nouveau | Ajout de statistiques de navigation dans un formulaire | | |
| 53476 | | Support | Nouveau | Ajouter la possibilité de filtrer dans l'interface manage/users les utilisateurs désactivés | | |
| 27435 | Fabriques et traitement (wcs) | Support | Information nécessaire | Ajouter un id au type de champ commentaire | | |
| 47815 | | Support | Nouveau | Ajouter un picto au journal des événements pour la page /manage | | |
| 51531 | | Support | Nouveau | améliorer l'affichage des blocs de champs | | |
| 38391 | | Support | Nouveau | api_entreprise: lister les privilèges d'un token | | |
| 71253 | | Support | Nouveau | application : dépublier sur l'instance cible les formulaires supprimés de l'application ? | | |
| 51713 | | Support | Nouveau | après un passage en django22,.djangorestframework reste en 3.4 | | |
| 40686 | | Support | Nouveau | arles-2020: modifier la couleur des liens dans le footer | | |
| 52622 | | Support | Nouveau | auth_fc: autoriser la création et connexion des comptes sans adresse mail | | |
| 57494 | | Support | Nouveau | auth_fc: situations où un compte appairé est retourné avec un sub différent | | |
| 66545 | | Support | Nouveau | auth_oidc: lors de la résolution de l'authorization_code si l'erreur est invalid_grant, relancer une requête d'authent nouvelle | | |
| 40381 | | Support | Nouveau | auth_saml: inverser l'ordre entre mellon et __name__ dans AppConfig.get_apps() | | |
| 45845 | | Support | Nouveau | Available_attrs sur Django 3 ? | | |
| 74303 | | Support | Nouveau | Avoir une API chrono qui indique la place dans la liste d'attente (à jour) | | |
| 41929 | | Support | Nouveau | Avoir une expression Django pour dire "toutes ces variables définies sont différentes" | | |
| 72201 | | Support | Nouveau | Avoir une procédure complète de désinstallation d'une application | | |
| 30913 | | Support | Information nécessaire | Avoir un settings qui cache toutes les options de mot de passe sur la fiche de création d'un utilisateur, pour tout le site | | |
| 67065 | | Support | Nouveau | Base adresse: clé dupliquée | | |
| 40175 | | Support | Nouveau | bookmark de page de connexion avec ?nonce= dedans | | |
| 52569 | | Support | Nouveau | Bug sur https://lasso.entrouvert.org/license | | |
| 72206 | | Support | Nouveau | Catalogue : URL pour une cellule JSON | | |
| 50125 | | Support | Nouveau | cellule téléphonie: afficher la date des appels en plus de l'heure | | |
| 74047 | | Support | Nouveau | Cellule texte : option pour ne plus styler le premier h2 du corps de texte comme un titre de cellule | | |
| 68795 | | Support | Nouveau | Chevauchement champ carte sur un menu responsive défini dans le thème | | |
| 83469 | | Support | Nouveau | Choix des couleurs aux RDV qui ne suit pas l'ordre indiqué dans la doc | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------------------------------|---------|------------------------|--|-----------|----------|
| 84726 | | Support | Nouveau | clarifier l'usage des champs de la page de maintenance | | |
| 60403 | | Support | Nouveau | CMIS: pouvoir transmettre un fichier .zip qui soit déposé dézippé | | |
| 25672 | | Support | Nouveau | colonne "scope" de l'écran des permissions d'un rôle | | |
| 45110 | | Support | Nouveau | connecteur CMIS : renvoyer un code d'erreur en fonction du type d'erreur | | |
| 75781 | | Support | Nouveau | Connecteur PDF - quand un fichier d'un autre type que pdf est envoyé, le WS devrait déclencher une erreur | | |
| 72054 | | Support | Nouveau | corriger la documentation sur l'authentification OIDC | | |
| 42002 | | Support | Nouveau | CSV: mettre en cache les champs id et text | | |
| 90129 | | Support | Nouveau | Custom fields dans les types d'événements dans chrono : pouvoir spécifier un texte d'aide | | |
| 32891 | | Support | Nouveau | deplacer tous les templates personnalisés de la page de connexion dans authentic2/ | | |
| 41201 | | Support | Nouveau | Disposer d'une api permettant de lister les rôles dans un WF | | |
| 72768 | | Support | Nouveau | doc : documenter les forces de mot de passe configurables dans l'OU | | |
| 72212 | | Support | Nouveau | doc-publik : moyen d'authentification | | |
| 89671 | | Support | Nouveau | documentation : sur la page de documentation d'authentification, retirer complètement la mention aux signatures adhoc Publik (?) | | |
| 21015 | BO | Support | En cours | Documenter la page de configuration du contrôle d'accès au SSO par service et par rôle | | |
| 55997 | | Support | Nouveau | documenter les variables de session de l'utilisateur | | |
| 54997 | Documentation | Support | Nouveau | document ldap_auth_settings | | |
| 42321 | | Support | Nouveau | Email FC pas vraiment certifié et apparage automatique | | |
| 58660 | | Support | Nouveau | envoi de SMS en masse | | |
| 33232 | | Support | Nouveau | équivalent "SessionNotOnOrAfter" en oidc ? | | |
| 35585 | | Support | Nouveau | Erreur lors de l'installation d'authentic2 | | |
| 39024 | | Support | Nouveau | Étendre le concept de régléments des options aux autres types de providers (OIDC, CAS) | | |
| 84089 | | Support | Nouveau | franceconnect: supprimer les variables SETTING_A2_FC_auto=True quand ce mapping générique sera géré coté A2 | | |
| 50138 | | Support | Information nécessaire | gérer le cas où plusieurs comptes matchent les critères de LOOKUP_BY_ATTRIBUTES | | |
| 63840 | | Support | Nouveau | gestion des personnes morales : déplacer dans une vue dédiée l'interface de sélection du profil | | |
| 27454 | Gestion de contenu et thème (Combo) | Support | Nouveau | Gestion des préférences de l'usagers (je souhaite être notifié par mail / sms / alerte) | | |
| 73530 | | Support | Nouveau | Glisser déplacer un rdv en backoffice | | |
| 25813 | | Support | Nouveau | il est toujours possible d'ajouter des slugs en doublon | | |
| 33242 | OpenID Connect | Support | Nouveau | implémenter la section « 4. Session Status Change Notification » de la spécification OpenIDConnect Session 1.0 | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|---------|------------------------|---|-----------|--------------|
| 33243 | SAML | Support | Nouveau | implémenter un équivalent SAML à la vue "check_session_iframe" d'OIDC | | |
| 28077 | | Support | Nouveau | indiquer que le code de suivi permet de "remplir la demande avec un autre" | | |
| 75207 | | Support | Nouveau | Journaliser l'utilisation des fonctions d'export | | |
| 29663 | SAMLv2 | Support | En cours | Lasso Error 440 while receiving SAML response from AzureAD | | |
| 35587 | | Support | Nouveau | Le paquet 'lasso' est absent lors des tests tox | | |
| 61862 | | Support | Nouveau | Les indicatifs téléphoniques internationaux sont limités à 3 chiffres | | |
| 30872 | | Support | Nouveau | Les usagers créés par la commande createsuperuser n'appartiennent à aucune OU. | | |
| 39567 | | Support | Nouveau | login: virer le code de gestion des moyens d'authentification "legacy" | | |
| 45976 | | Support | Nouveau | Logs adaptés pour mise en place de fail2ban | | |
| 30896 | | Support | Nouveau | manager : améliorer le contrôle sur la saisie des champs sur la page de création d'un compte. | | |
| 59847 | | Support | Nouveau | Modification du rendu par défaut des événements récurrents ou filtres pour faire un rendu personnalisé | | |
| 66400 | | Support | Nouveau | Normalisation sur les noms des rôles, en supprimant des caractères spéciaux | | |
| 49699 | | Support | Nouveau | OIDC : Ajout des code_challenge_methods_supported à la configuration well-known | | |
| 84863 | | Support | Nouveau | Optimiser le SQL de SearchUserWidgetMixin | | |
| 30402 | | Support | Nouveau | orleans: placer les pictos associés aux catégories des démarches en image de fond | | |
| 26731 | | Support | Nouveau | par défaut poser la case à cocher d'un champ "case à cocher" à gauche du libellé | | |
| 89987 | | Support | Nouveau | Performances: index manquants | | |
| 89986 | | Support | Nouveau | Performances: index manquant sur custom_user_user | | |
| 32557 | | Support | Nouveau | Permettre aux agents d'accueil de faire une "relance" | | |
| 37476 | | Support | Nouveau | Permettre d'afficher une page explicative suite à la création de compte via une connexion FC ou un appairage automatique. | | 01 juin 2020 |
| 51176 | | Support | Nouveau | Pouvoir mettre le logo à gauche au même niveau que le menu dans nos intégrations natives | | |
| 84513 | | Support | Nouveau | Pouvoir personnaliser les pages d'erreur 403 | | |
| 63024 | | Support | Nouveau | présentation des plages disponibles à l'utilisateur pour agenda rendez-vous | | |
| 45977 | | Support | Nouveau | Procédure de correction des conflits avec des migrations locales uniquement | | |
| 73535 | | Support | Nouveau | Proposer une meilleure intégration de la prise de rdv dans les pages de sites internet | | |
| 75898 | | Support | Nouveau | Raccordement à l'API ANTS pour les rendez-vous CNI/passeport | | |
| 32993 | | Support | Nouveau | raccourcisseur d'URL | | |
| 39585 | | Support | Nouveau | Raccourci vers le rôle attribué à une fonction | | |
| 67171 | | Support | Nouveau | RDV - Affichage des périodes hors délais de résa | | |
| 48657 | | Support | Information nécessaire | refus d'une adresse mail non-ascii sur /rsu/individu | | |
| 42254 | | Support | Nouveau | registration: avoir la même DOM pour le bloc de création de compte via mail et les autres | | |
| 41251 | | Support | Nouveau | rendu du champ "recherche" sur Safari de MacOS X | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------|---------|------------------------|--|--|----------|
| 73528 | | Support | Nouveau | Réserver des plages horaires pour des types de rdv | | |
| 75941 | | Support | Nouveau | Ressources : pouvoir gérer des exceptions | | |
| 84972 | | Support | Nouveau | Retirer extract_settings_from_envIRON de debian/debian_config.py | | |
| 58930 | | Support | Nouveau | retourner une exception spécifique lors de la validation du format d'une donnée en entrée | | |
| 26215 | | Support | Nouveau | Saisie par le guichet : pouvoir contrôler l'affichage des champs dans le résumé sur le FO d'une demande saisie en BO | | |
| 73536 | | Support | Nouveau | Simplifier la gestion de liste d'attente sur la gestion des événements | | |
| 73533 | | Support | Nouveau | Simplifier le changement d'horaires d'un guichet | | |
| 54996 | Documentation | Support | Nouveau | simplify the database installation instructions | | |
| 62992 | | Support | Nouveau | suppression de compte : ne pas logger deux fois la suppression en cas d'erreur | | |
| 24633 | | Support | Nouveau | Teamnet Axel: extension du webservice | | |
| 32860 | | Support | Nouveau | test proxylogger test_log_on_connector_availability_change est instable | | |
| 88644 | | Support | Nouveau | theme dsfr : contraste input et couleur ::placeholder | | |
| 88642 | | Support | Nouveau | theme dsfr: header, chevauchement titre et tolinks à zoom texte 200% | | |
| 55798 | LDAP | Support | Nouveau | the page size of search is hard coded to 100 | | |
| 66457 | | Support | Nouveau | Trop de transactions PostgreSQL | | |
| 69521 | | Support | Nouveau | Types d'événements - avoir un affichage en bouton radio des champs de type booléen | | |
| 69520 | | Support | Nouveau | Types d'événements - ne pas accepter les tirets dans l'identifiant du champ | | |
| 63105 | | Support | Nouveau | Typo dans la doc sur l'API a2 sur les rôles | | |
| 55797 | LDAP | Support | Nouveau | unsetting group_filter | | |
| 32368 | | Support | Nouveau | Utiliser combo pour customiser des pages dynamiques des briques | | |
| 87493 | | Support | Nouveau | icone clé sur la cellules de démarches d'une catégorie à graphiquement améliorer | Thomas Jund | |
| 89056 | | Support | Nouveau | APP // Applification, fonctionnalités complémentaires (ticket chapeau) | Stéphane Guiet (retour le 13-05-2024) | |
| 28646 | | Support | Information nécessaire | cache la scrollbar des textarea sous IE si vide | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 63086 | | Support | Nouveau | idp_oidc : simplifier la page de consentement | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 36965 | | Support | Information nécessaire | auth_oidc : prise en charge des ID Tokens chiffrés | Paul Marillonnet | |
| 26250 | | Support | Nouveau | avatar: test côté client de la dimension de l'image chargée | Paul Marillonnet | |
| 83891 | | Support | Nouveau | Erreur sur le clean-install via npm à l'installation de godo | Nicolas Roche | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|------------------------|--|--------------------|----------|
| 85758 | | Support | En cours | maelis: erreur sur notification d'un paiement de zéro euro | Nicolas Roche | |
| 50464 | | Support | Information nécessaire | Obtenir les données fraîches d'une fiche depuis une autre fiche et filtrer les fiches sur l'identifiant d'une fiche | Mikaël Ates | |
| 55502 | | Support | Nouveau | Utilisation du gabarit d'affichage d'un événement | Mikaël Ates | |
| 65426 | | Support | En cours | Connecteur de test | Mattéo Le Roy | |
| 73526 | | Support | Nouveau | Avoir des dates de début/fin de validité sur les types de rendez-vous | Emmanuel Cazenave | |
| 51164 | | Support | Nouveau | Enrichir la page d'accueil Agendas avec des informations sur les agendas à destination des agents | Emmanuel Cazenave | |
| 73532 | | Support | Nouveau | Permettre un retour à la vue chrono depuis le backoffice d'une demande | Emmanuel Cazenave | |
| 72752 | | Support | Nouveau | Renommer "Calendrier d'indisponibilités" en "Calendrier des exceptions" | Emmanuel Cazenave | |
| 73527 | | Support | Nouveau | Réserver des types de rdv à un guichet | Emmanuel Cazenave | |
| 28147 | LDAP | Support | Information nécessaire | Utilisateurs LDAP en double | Clément Véret | |
| 24606 | | Support | Nouveau | Remplissage Champ tel pour les sms | Brice Mallet | |
| 57663 | | Support | En cours | Définir une permission pour accéder à l'API des statistiques | Benjamin Dauvergne | |
| 41298 | | Development | Nouveau | \$wcs-steps-spacing concerne aussi bien l'horizontal que le vertical | | |
| 77435 | | Development | Nouveau | a2_rbac : sur les nouveaux déploiements, préciser le nom de rôle "Administrateur" en "Administrateur gestion d'identités" | | |
| 12567 | | Development | Nouveau | absence de l'URL appelée dans les traces sur les appels webservices | | |
| 40850 | | Development | Nouveau | Accéder à son historique FC | | |
| 47820 | | Development | Nouveau | Accéder aux rôles directement depuis la page de paramétrage du formulaire | | |
| 69526 | | Development | Nouveau | Accès API : renommer "mot de passe" en "clé d'accès" ? | | |
| 80562 | | Development | Nouveau | Accès à ses données personnelles pour l'utilisateur | | |
| 27419 | | Development | Nouveau | accès aux visualisations en fonction des rôles | | |
| 43748 | | Development | Nouveau | [Accessibilité] ajout d'attributs autocomplete au champ "Identifiant" | | |
| 66841 | | Development | Nouveau | accessrights: lors d'un accès défini par IPv4, tolérer les plages d'adresse | | |
| 84907 | | Development | Nouveau | /accounts/ : afficher un message de confirmation à la liaison d'une identité FC vers un compte usager issu d'un annuaire (?) | | |
| 85236 | | Development | Nouveau | /accounts/ : offrir à l'utilisateur un paramétrage de ses canaux de communications préférés | | |
| 65086 | | Development | Nouveau | Action création d'une demande : avoir comme entrée par défaut dans la listes des formulaires "formulaire en cours" | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|------------------------|---|-----------|----------|
| 69829 | | Development | Nouveau | Action de wf externe : pouvoir définir le Formulaire / Modèle de fiche avec une expression (un "autre" dans la liste) | | |
| 69513 | | Development | Nouveau | Action formulaire : afficher dans l'historique le contenu des champs | | |
| 23861 | | Development | Nouveau | action "relancer le statut après xx temps" | | |
| 75913 | | Development | Nouveau | Actions de déclenchement : faciliter les liens pour les exports des fiches / demandes | | |
| 75912 | | Development | Nouveau | Actions de déclenchement : pouvoir afficher un formulaire wcs dans une modale avec un affichage simplifié | | |
| 75910 | | Development | Nouveau | Actions de déclenchement : Pouvoir pouvoir éditer un champ directement dans Combo | | |
| 16940 | | Development | Nouveau | actions possible dans la liste des demandes en cours | | |
| 51243 | | Development | Nouveau | Action WF externe : changer le nom | | |
| 38274 | | Development | Nouveau | adaptateur mellon: sur une connexion réussie, ne pas afficher les possibilités de changement de mot de passe | | |
| 82595 | | Development | Nouveau | Affichage de champ liste en "semi autocomplétion" | | |
| 66508 | | Development | Nouveau | Affichage des résultats de recherche sur un terme ou une expression | | |
| 32012 | | Development | Nouveau | Affichage de tous les champs conditionnels pendant un instant | | |
| 38925 | | Development | Nouveau | affichage sous une fiche des fiches lui faisant référence | | |
| 12894 | | Development | Nouveau | afficher des verrous sur les demandes en cours de traitement affichées dans la barre latérale | | |
| 77885 | | Development | Nouveau | Afficher la catégorie sur la page d'un workflow | | |
| 13976 | | Development | Information nécessaire | Afficher la date de création d'un élément dans le panier | | |
| 71315 | | Development | Nouveau | Afficher la description dans la liste des rôles | | |
| 27721 | | Development | Nouveau | Afficher le contenu d'un champ en face de son libellé dans form_details | | |
| 33645 | BO | Development | Nouveau | Afficher le nombre de membres indirect dans les rôles | | |
| 10109 | | Development | Nouveau | afficher les infos "par" et "pour" dans la vue des saisie | | |
| 5046 | | Development | Nouveau | Afficher les versions des différents composants | | |
| 22114 | | Development | Nouveau | afficher/modifier le slug d'une fonction | | |
| 72636 | | Development | Nouveau | afficher sur la page d'un rôle les clients d'API qui l'utilisent | | |
| 83722 | | Development | En cours | Afficher une erreur retournée par le web-service de recherche. | | |
| 83723 | | Development | Nouveau | Afficher une erreur retournée par le web-service de recherche sur le portail agent. | | |
| 32501 | | Development | Nouveau | afficher un warning dans l'action envoyer un mail quand il est probable que ça ne marchera pas | | |
| 47606 | | Development | Nouveau | Affiner les messages d'erreur sur échec d'inclusion d'un agenda dans un agenda virtuel | | |
| 42268 | | Development | Nouveau | Agendas virtuels : permettre de définir des périodes d'exclusion datées | | |
| 40765 | | Development | Nouveau | agendas virtuels : politique de remplissage par priorité | | |
| 77881 | | Development | Nouveau | Agenda virtuel comme matrice d'agendas réels | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------------------------|-------------|------------------------|--|-----------|----------|
| 84639 | | Development | Nouveau | agent authentic : pouvoir spécifier des conditions particulières (i.e. une liste de vues) dans lesquelles le middleware de provisioning s'exécute de façon synchrone (?) | | |
| 12725 | | Development | Nouveau | agent bijoe : création d'une config de logging adéquate | | |
| 63877 | | Development | Nouveau | Aide à la recherche par date dans la vue avancée de journalisation | | |
| 58684 | | Development | Nouveau | Ajout de mots clés indexés dans le moteur de recherche | | |
| 9054 | | Development | Nouveau | Ajout d'informations sur un utilisateur | | |
| 9592 | | Development | Information nécessaire | Ajout d'un bloc de contenu de type document | | |
| 28413 | | Development | Nouveau | Ajout d'une entrée "Documentation" dans le menu du backoffice ? | | |
| 50751 | | Development | Nouveau | Ajout d'une fonctionnalité de suppression automatique des comptes LDAP après disparition dans l'annuaire | | |
| 21603 | | Development | Nouveau | Ajout d'une partie <noscript> à select--meetings.html | | |
| 63834 | | Development | Nouveau | Ajout d'un mode debug | | |
| 55982 | | Development | Nouveau | ajouter à jenkins le test d'exécution dans la dernière version d'ubuntu | | |
| 55981 | | Development | Nouveau | Ajouter à jenkins l'exécution d'un bout des applications (?) | | |
| 27431 | | Development | Nouveau | Ajouter dans la configuration par défaut d'un déploiement PubliK les attributs de l'identité pivot | | |
| 71306 | | Development | Nouveau | Ajouter dans les validations de champ : num allocataire + num fiscal + ref avis + RNA | | |
| 78762 | | Development | Nouveau | ajouter la déliaison d'un usager à FC au journal de cet usager | | |
| 58884 | | Development | Nouveau | Ajouter la source de données "Tous les agendas" | | |
| 88859 | | Development | Nouveau | Ajouter le résumé de gabarit aux intitulés des brouillons | | |
| 66431 | | Development | Nouveau | Ajouter les dépassements de limites (blocantes) dans les dépréciations | | |
| 57982 | | Development | Nouveau | Ajouter les filtres add_months et add_years | | |
| 34591 | | Development | Nouveau | ajouter le support du champ default dans les schémas JSON des paramètres | | |
| 20691 | | Development | Nouveau | Ajouter par défaut les attributs de téléphone du profil dans la recherche sur la page des utilisateurs | | |
| 10733 | | Development | Nouveau | Ajouter tous les rôles "Administrateur de <service xxx>" comme parent du rôle "Administrateur" | | |
| 39543 | | Development | Nouveau | Ajouter un bouton "Enregistrer et continuer les modifications" dans la vue d'admin des actions | | |
| 17555 | Fabriques et traitement (wcs) | Development | Nouveau | Ajouter un champ description pour les workflows | | |
| 39023 | | Development | Nouveau | Ajouter un champs description sur les providers (SAML, OIDC, CAS) | | |
| 10252 | | Development | Nouveau | Ajouter un concept de collectivité | | |
| 20012 | | Development | Nouveau | ajouter un connecteur RNA (répertoire national des associations) | | |
| 20013 | | Development | Nouveau | ajouter un connexion SIRENE (SIREN/SIRET) | | |
| 77784 | | Development | Nouveau | ajouter une action "installer une application" au cook | | |
| 11430 | | Development | Nouveau | Ajouter une collecstatic régulier | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------------------------|-------------|----------|--|-----------|----------|
| 53066 | | Development | Nouveau | Ajouter une ligne d'en tête dans les fichiers de configurations contrôlés par devinst | | |
| 9105 | | Development | Nouveau | Ajouter une option "ne jamais afficher en front-office" pour les formulaires | | |
| 88054 | | Development | Nouveau | ajouter une option pour compiler le thème du backoffice avec une couleur primaire différente | | |
| 13667 | | Development | Nouveau | Ajouter une partie Open Data à BiJoe | | |
| 20694 | | Development | Nouveau | Ajouter une priorité sur les attributs du profil pour la recherche des utilisateurs | | |
| 71508 | | Development | Nouveau | ajouter un fil 'ariane aux pages de paramètres de suivi de dispo / journalisation | | |
| 28926 | | Development | Nouveau | Ajouter un flag "hidden" aux rôles, pour cacher certains rôles techniques | | |
| 78745 | | Development | Nouveau | à l'ajout d'un élément au panier, si la régie exige une adresse email et qu'elle n'est pas dispo, retourner une erreur | | |
| 41948 | | Development | Nouveau | À la suppression d'un compte, fermer toutes les sessions ouvertes | | |
| 77184 | | Development | Nouveau | à la validation d'un formulaire, déplacer le focus sur l'onglet avec des erreurs | | |
| 25257 | | Development | En cours | alignement vertical des cellules disposées en grille | | |
| 6648 | | Development | Nouveau | Allow managing LDAP servers from the manager | | |
| 27441 | | Development | Nouveau | amélioration de la barre laterale avec les paramètres de construction des stats | | |
| 1680 | | Development | Nouveau | Amélioration de la représentation graphique des workflows | | |
| 19749 | Fabriques et traitement (wcs) | Development | Nouveau | Amélioration de la visualisation graphique dynamique des workflows | | |
| 50381 | | Development | Nouveau | Améliorations des performances | | |
| 87548 | | Development | Nouveau | améliorations pour le bloc SAML sur la page de compte | | |
| 18998 | | Development | Nouveau | amélioration vue calendrier "template-meetings" : mieux distinguer les jours/colonnes | | |
| 23567 | | Development | Nouveau | Amélioration wording gestion de compte authentic | | |
| 68485 | | Development | Nouveau | Améliorer l'accessibilité de la pagination | | |
| 85003 | | Development | Nouveau | améliorer l'accessibilité des section/foldable | | |
| 36305 | | Development | Nouveau | Améliorer l'accessibilité (RGAA) des thèmes | | |
| 20990 | | Development | Nouveau | Améliorer la désactivation du lien d'ajout lorsque aucune OU n'est sélectionnée | | |
| 65355 | | Development | Nouveau | Améliorer le message « lien de récupération du compte inconnu ou expiré » en cas d'activation | | |
| 15197 | | Development | Nouveau | Améliorer le rendu des listes lorsque la liste présente des chaînes longues | | |
| 8715 | Canal : courriers | Development | Nouveau | Annoter courriers en pdf | | |
| 73580 | | Development | Nouveau | anonymiser les entrées de journal vieilles de plus d'un an | | |
| 38186 | | Development | Nouveau | api, autorisation d'accès | | |
| 55293 | | Development | Nouveau | api: autoriser l'accès à l'api des users via l'authentification http basique | | |
| 62851 | | Development | Nouveau | api : dans les meta sur les datatimes (rendez-vous), ajouter le nombre de reservations possible/total | | |
| 79351 | | Development | Nouveau | api_entreprise : dans les cas d'erreur, tirer parti des champs title et detail | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|----------|---|-----------|----------|
| 79236 | | Development | Nouveau | API entreprise : migrer les endpoints associations vers v4/djepva/api-association/associations/open_data/{siren_or_rna} | | |
| 36117 | | Development | Nouveau | api_entreprise : permettre de récupérer le document le plus récent pour chaque type de document d'association disponible | | |
| 35362 | | Development | Nouveau | api_entreprise: permettre le filtrage des documents des associations par type | | |
| 36944 | | Development | Nouveau | API entreprise rncc pour accès aux données RNCS | | |
| 66821 | | Development | Nouveau | API exposant la liste de tous les formulaires du saas de prod pour faire un annuaire dynamique | | |
| 86335 | | Development | Nouveau | api: forms/cards, dans un bloc de champs, les fichiers identiques de chaque item de bloc donnent la même URL | | |
| 69126 | | Development | Nouveau | api: performance, l'appel à preprocess_struct_time dans JSONEncoder.encode est coûteux | | |
| 59369 | | Development | Nouveau | API : permettre de filtrer les types de RDV sur leur libellé | | |
| 65981 | | Development | Nouveau | API pour définir/modifier une variable | | |
| 20636 | | Development | Nouveau | api: pouvoir rajouter des champs du formulaire dans l'export ICS | | |
| 17275 | | Development | Nouveau | API : traitement automatique DoesNotExist | | |
| 74891 | | Development | Nouveau | appbar: utiliser des pictos pour les vues journalière/hebdo/mensuelle | | |
| 13904 | | Development | Nouveau | applications par défaut | | |
| 80494 | | Development | Nouveau | Applification : avoir le compte du nombre d'éléments affiché | | |
| 72072 | | Development | Nouveau | Applification : faciliter le lancement des tests | | |
| 80495 | | Development | Nouveau | Applification : regrouper par type de composants | | |
| 75112 | | Development | Nouveau | applification, sur une erreur de déploiement de rôle logger le détail de la réponse | | |
| 27783 | | Development | Nouveau | arcgis : laisser tranquille les retours quand le format n'est pas "json" | | |
| 44917 | | Development | Nouveau | arcgis: savoir gérer lat/lon avec des virgules | | |
| 84864 | | Development | Nouveau | Arrêter de mettre des choses spécifiques aux briques dans hobo (et debian_config_common.py) | | |
| 66935 | | Development | Nouveau | assurer que la table "hour" contienne des données correctes | | |
| 36719 | | Development | Nouveau | astregs: renvoyer le code tiers de l'association dans l'attribut "id" | | |
| 34809 | | Development | Nouveau | astregs, sur des 500 avoir un mail d'erreur plus pertinent | | |
| 84048 | | Development | Nouveau | attribut autocomplete sur le champ "numéro de téléphone" de la page pour associer un numéro de téléphone | | |
| 84557 | | Development | Nouveau | attribut de type téléphone : avoir un choix parmi plusieurs zones géographiques pour les préfixes téléphoniques supportés | | |
| 61299 | | Development | En cours | attribute_kinds : valeurs possibles pour l'attribut title/genre | | |
| 47325 | | Development | Nouveau | attribut "log SSO" sur les services SAML/OIDC | | |
| 84641 | | Development | Nouveau | Augmenter la fréquence des spooler à une fois par seconde | | |
| 80165 | | Development | Nouveau | authenticators: tester le cas limite où l'OU d'appartenance de l'authn et celle affectée à l'utilisateur au retour de connexion différent | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|----------|--|-----------|----------|
| 20526 | | Development | Nouveau | Authentic journalise beaucoup trop de choses inutiles | | |
| 66986 | | Development | En cours | authentificateur saml : ou exclusif sur les trois façons de fournir les métadonnées de l'IdP | | |
| 88789 | | Development | Nouveau | auth_fc : faire que le paramétrage par défaut soit le non-verrouillage des champs récupérés de FC | | |
| 67211 | | Development | Nouveau | auth_fc : migrer le mapping user_info dans le modèle d'authentificateur | | |
| 75705 | | Development | Nouveau | authn/ldap_backend : à l'authentification, d'abord tenter de retrouver localement le compte en base avant d'appeler l'annuaire distant | | |
| 82386 | | Development | Nouveau | authn tél : le changement d'attribut identifiant devrait ré-initialiser l'état de validation des numéros de téléphone en base | | |
| 82385 | | Development | Nouveau | authn tél : phrase explicative sur la tentative de création de compte avec un numéro déjà connu d'authentic | | |
| 90011 | | Development | Nouveau | [authn tél] script de recherche, sur une instance existante, des usages du numéro de téléphone et du courriel de l'utilisateur | | |
| 82384 | | Development | Nouveau | authn tél : validation du numéro à la récupération de mot de passe | | |
| 63083 | | Development | Nouveau | auth_oidc : accepter que le fournisseur oidc réduise à un ensemble plus restreint les portées (scopes) demandées | | |
| 68946 | | Development | En cours | auth_oidc: permettre l'ajout d'un idp oidc en fournissant juste l'uri de base | | |
| 35583 | | Development | Nouveau | auth_oidc : permettre un lookup de l'utilisateur par attributs configurable | | |
| 77171 | | Development | Nouveau | auth_oidc : pouvoir recevoir des attributs autres que des chaînes de caractères | | |
| 67022 | | Development | Nouveau | auth_oidc: simplifier les stratégies en en faisant un choix multiple | | |
| 60488 | | Development | Nouveau | auth_oidc : strategie appairage sub -> email | | |
| 69042 | | Development | Nouveau | auth_saml: dans l'écran de création, tenter d'extraire l'URL des métadonnées directement des métadonnées texte | | |
| 86131 | | Development | Nouveau | auth saml, pouvoir provisionner un utilisateur dans une OU donnée par un attribut | | |
| 69269 | | Development | Nouveau | auth_saml: pré-remplir l'URL des métadonnées via l'entity_id référencée dans un fichier de métadonnée donné explicitement | | |
| 60875 | | Development | Nouveau | Autocomplétion source de données issue d'une fiche - recherche sans tenir compte des accents ni des tirets | | |
| 6101 | | Development | Nouveau | Autocomplétion sur les noms de variable | | |
| 16838 | | Development | Nouveau | Automatiquement redimensionner les images insérées via ckeditor | | |
| 8929 | | Development | Nouveau | "Autotapage" du slug et de l'URL | | |
| 29241 | | Development | Nouveau | avoir dans les champs d'expression, la possibilité de choisir un champ unique | | |
| 52994 | | Development | Nouveau | Avoir de la pagination et de l'autocomplétion sur les rôles quand il y en a plus de 100 | | |
| 58719 | | Development | Nouveau | avoir depuis la page d'un service un accès à une page journal sur les événements correspondants | | |
| 58898 | | Development | Nouveau | Avoir des catégories de rôles | | |
| 42090 | | Development | Nouveau | Avoir des logs par job | | |
| 41162 | | Development | Nouveau | avoir des modes/raccourcis tout fait pour le rendu des étapes | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|---------|--|-----------|----------|
| 75914 | | Development | Nouveau | Avoir des notifications dans le portail agent | | |
| 62892 | | Development | Nouveau | avoir des tests avec playwright | | |
| 34829 | | Development | Nouveau | Avoir des vues backoffice pour que l'agent puisse voir et modifier les données de son compte | | |
| 9254 | | Development | Nouveau | Avoir globalement pour une instance hobo (une plateforme publik): un slug, un nom et un uuid | | |
| 70091 | | Development | Nouveau | avoir la désactivation des comptes LDAP supprimés à la même fréquence que la synchro LDAP des comptes | | |
| 13320 | | Development | Nouveau | Avoir la mise en place de pages de base lors du déploiement d'un combo | | |
| 44815 | | Development | Nouveau | avoir la possibilité d'ajouter un job en lui demandant de s'exécuter tout de suite | | |
| 8479 | | Development | Nouveau | Avoir la possibilité d'avoir des comptes modérés dans authentic | | |
| 46602 | | Development | Nouveau | avoir l'autoescape off par défaut pour les "templated claims" | | |
| 69590 | | Development | Nouveau | Avoir le nom/prénom du compte supprimé dans les logs de suppression de compte | | |
| 85109 | | Development | Nouveau | Avoir les critères de filtrage « dans » et « pas dans » sur le critère « Statuts à afficher » | | |
| 73210 | | Development | Nouveau | avoir les variables de page au moment de l'indexation (?) | | |
| 30803 | | Development | Nouveau | Avoir l'option "Utiliser le nom de l'utilisateur comme libellé" en dehors de la PWA | | |
| 8478 | | Development | Nouveau | Avoir plusieurs pages d'enregistrement pour différents profils dans authentic | | |
| 61269 | | Development | Nouveau | Avoir toujours le choix vide dans les listes | | |
| 28001 | | Development | Nouveau | avoir un adapter SAML permettant de retrouver un compte dans l'annuaire LDAP en fonction des attributs de fédération reçus | | |
| 17773 | | Development | Nouveau | avoir un bouton "rédéploier" pour les services marqués pas opérationnels | | |
| 27411 | | Development | Nouveau | avoir un champ de recherche des visualisations | | |
| 76777 | | Development | Nouveau | Avoir un contrôle d'accès sur les blocs basé sur les rôles de gestion des catégories | | |
| 76778 | | Development | Nouveau | Avoir un contrôle d'accès sur les sources de donnée basé sur les rôles de gestion des catégories | | |
| 88075 | | Development | Nouveau | avoir un déploiement sur un fuseau horaire différent du settings global | | |
| 64265 | | Development | Nouveau | Avoir une action "Communication" unique pour l'envoi de courriels, SMS et notifications | | |
| 63754 | | Development | Nouveau | Avoir une action de WF "modification de demande" | | |
| 20059 | | Development | Nouveau | Avoir une base unique par plate-forme (client) | | |
| 75917 | | Development | Nouveau | Avoir une cellule "Forum" | | |
| 36435 | | Development | Nouveau | avoir une cellule qui sache afficher un pdf "inline" | | |
| 16879 | | Development | Nouveau | Avoir une commande de management pour déclarer un RP oidc | | |
| 28327 | | Development | Nouveau | avoir une commande pour exporter des cellules JSON sous forme de thème | | |
| 55927 | | Development | Nouveau | Avoir une possibilité de désélectionner un choix en bouton radio | | |
| 13176 | | Development | Nouveau | avoir une sélection des modes d'authent autorisés | | |
| 25218 | | Development | Nouveau | avoir une URL de retour après déconnexion uniforme pour les BO | | |
| 19829 | | Development | Nouveau | avoir une valeur par défaut du placeholder quand il est vide | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|----------|--|-----------|-----------------|
| 60402 | | Development | Nouveau | Avoir une variable form_archive_as_zip qui produit un fichier .zip du résumé de la demande, d'un rendu de l'historique et des pièces jointes | | |
| 31448 | | Development | Nouveau | avoir une ventilation des paiements | | |
| 35408 | | Development | Nouveau | avoir une vue d'infos sur la plateforme | | |
| 78252 | | Development | Nouveau | Avoir une vue personnalisée de l'historique | | |
| 84501 | | Development | Nouveau | Avoir un filtre pour ne pas tenir compte de la casse dans un filtre de requête | | |
| 29985 | | Development | Nouveau | avoir un hamburger qui explique clairement qu'il est le menu | | |
| 60335 | | Development | Nouveau | Avoir un historique des évènements liés à un Item | | |
| 33356 | | Development | Nouveau | Avoir un identifiant par défaut sur les champs de formulaire et les données de traitement | | |
| 15845 | | Development | Nouveau | Avoir un /manage/ qui permette à un admin de configurer les rôles d'accès | | |
| 38777 | | Development | Nouveau | Avoir un outil à la postb.in intégré dans passerelle | | |
| 16574 | | Development | Nouveau | avoir un script de provisionning d'utilisateur d'un authentic à l'autre via les web-services | | |
| 28785 | | Development | Nouveau | Avoir un slug identifiant la plate-forme dans les logs | | |
| 72680 | | Development | Nouveau | Avoir un style de liens horizontaux : pk-horizontal-links | | |
| 20333 | | Development | En cours | Avoir un template de mail de base et l'utiliser pour tous les mail | | |
| 16625 | | Development | Nouveau | Avoir un templatetags redressejson (pour la cellule JSON et clés JSON avec des - ou des espaces) | | |
| 58358 | | Development | Nouveau | backend ldap : découper plus finement la méthode @authenticate_block@ | | |
| 4647 | | Development | Nouveau | backoffice : Affichage d'un message après une action qui a retiré l'accès | | |
| 6792 | | Development | Nouveau | backoffice : Alerte au gestionnaire lorsqu'il quitte une demande sur laquelle il a entamé une saisie | | |
| 27683 | | Development | Nouveau | backoffice : aligner les cases à cocher sur le bas de page de création d'un usager | | |
| 7985 | | Development | Nouveau | Backoffice: déléster la zone centrale des données relatives aux "propriétés" (de la section / sous-section, item x) | | |
| 52420 | | Development | Nouveau | backoffice: différencier l'affichage "recette" avec un bande travaux sur le côté gauche | | |
| 36348 | | Development | Nouveau | Backoffice : permettre de paramétrer quels onglets d'une demande doivent être dépliés ou non par défaut | | |
| 24586 | | Development | Nouveau | backoffice : possibilité de dupliquer ou supprimer plusieurs champs à la fois | | |
| 44098 | | Development | Nouveau | backoffice: utiliser le champ ValidatedEmailField pour les champs courriel | | |
| 88276 | | Development | Nouveau | Barre latérale de traitement, pouvoir choisir l'ordre des éléments | | |
| 65325 | | Development | Nouveau | basculer vers des crons uwsgi (unique-cron) | | |
| 75107 | | Development | Nouveau | basculer vers django-tenants | | |
| 42113 | | Development | Nouveau | base adresse: ajouter les lieux-dits | | 02 janvier 2020 |
| 10974 | | Development | Nouveau | base adresse : prendre en compte le fait que le service puisse être down | | |
| 20550 | | Development | Nouveau | base_adresse: recherche des voies en dehors de celles du code postal défini | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|----------------|-------------|------------------------|---|-----------|----------|
| 43871 | | Development | Nouveau | base adresse : sur la recherche, permettre d'indiquer un type | | |
| 10112 | | Development | Nouveau | bloc de qualif: afficher en grisé les formulaires non dispo au contact sélectionné | | |
| 59325 | | Development | Nouveau | Block de champs: modification du digest template | | |
| 66182 | | Development | Nouveau | [Blocs de champs] affichage tableau | | |
| 66180 | | Development | Nouveau | [Blocs de champs] effectuer des calculs en live à l'intérieur des blocs de champs | | |
| 14729 | | Development | Nouveau | bloquer les clics successifs sur les bouton d'une boite de dialogue | | |
| 20516 | | Development | Nouveau | BO : Lorsque l'utilisateur n'a que la permission de rechercher des utilisateurs, les lignes ne devraient pas être cliquables. | | |
| 27956 | | Development | Nouveau | calcul automatique du temps de complétion d'un formulaire | | |
| 33241 | OpenID Connect | Development | Nouveau | calculer l'attribut exp de l'id_token comme le sessionNotOnOrAfter de SAML | | |
| 66942 | | Development | Nouveau | Callback pour gestion de liste d'attente | | |
| 40338 | | Development | Nouveau | cart@ds, permettre la suppression de dossier | | |
| 17231 | | Development | Nouveau | carto : gestion des linestrings | | |
| 24559 | | Development | Nouveau | carto : templatetag qui a partir d'un point et un rayon retourne une bounding box | | |
| 79229 | | Development | Information nécessaire | Cell fiche, mode tableau et item unique, ne plus utiliser une .links-list | | |
| 85686 | | Development | Nouveau | cell text : positionnement de l'image de la cellule | | |
| 87902 | | Development | Nouveau | cellule code de suivi : code de suivi non trouvé, afficher le message d'erreur au plus proche | | |
| 80568 | | Development | Nouveau | Cellule Code de suivi - simplifier le texte | | |
| 61248 | | Development | Nouveau | cellule contenu d'une demande | | |
| 60918 | | Development | Nouveau | Cellule contenu d'une fiche : avoir un affichage des libellés | | |
| 61698 | | Development | Nouveau | cellule contenu d'une fiche, comportement sur id inconnu | | |
| 61984 | | Development | Nouveau | Cellule contenu d'une fiche : les retours à la ligne ne sont pas pris en compte | | |
| 84904 | | Development | Nouveau | Cellule désactivé pour cause de catégorie non trouvée | | |
| 20616 | | Development | Nouveau | cellule famille: localiser les dates de naissance des membres de la famille | | |
| 74650 | | Development | Nouveau | Cellule fiche : affichage des blocs de champs avec un retour à ligne pour chaque entrée du bloc | | |
| 68543 | | Development | Nouveau | Cellule fiche : ergonomie/terminologie | | |
| 90086 | | Development | Nouveau | Cellule fiche : gère la pagination via des appels AJAX | | |
| 60953 | | Development | Nouveau | Cellule fiche : Pouvoir définir un contenu alternatif à "Fiche inconnue" si aucune fiche n'est trouvée | | |
| 90072 | | Development | Nouveau | Cellule fiche : réduire la taille des URL des appels d'API vers /api/cards/XXX/list/YYYY | | |
| 70985 | | Development | Nouveau | Cellule Fiche(s) : afficher les fiches dans l'ordre de saisie des identifiants | | |
| 73198 | | Development | Nouveau | Cellule fiche(s) : avoir une affichage "Carte" similaire par défaut à l'affichage backoffice w.c.s. | | |
| 68529 | | Development | Nouveau | Cellule Fiche(s) : avoir un template par défaut pour l'affichage "carte" personnalisé | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|---------|---|-----------|----------|
| 63049 | | Development | Nouveau | Cellule Filtre : avoir une case à cocher permettant de dire qu'elle ne s'applique qu'à la première cellule graphe la page | | |
| 62536 | | Development | Nouveau | Cellule filtre : séparer les filtres génériques (communs à tous les fomulaires) et spécifiques (liés à un formulaire particulier) | | |
| 70806 | | Development | Nouveau | Cellule galerie : pouvoir déposer plusieurs fichiers à la fois | | |
| 64929 | | Development | Nouveau | Cellule graphe : ajouter dynamiquement des infos au niveau du titre (lié à a cellule filtre) | | |
| 72459 | | Development | Nouveau | Cellule Graphe - Durée entre deux statuts : pouvoir choisir les indicateurs | | |
| 73750 | | Development | Nouveau | Cellule Graphe - Durée entre deux statuts : pouvoir choisir Toutes les démarches | | |
| 72456 | | Development | Nouveau | Cellule Graphe - Durée entre deux statuts : pouvoir filtrer par intervalle | | |
| 84004 | | Development | Nouveau | Cellule graphe - garder le même code couleur pour les statuts | | |
| 62709 | | Development | Nouveau | Cellule Graph : ne pas afficher les valeurs nulles pour les tableaux à plusieurs dimensions. | | |
| 36426 | | Development | Nouveau | cellule json: deviner ou indiquer qu'une valeur est requise | | |
| 22226 | | Development | Nouveau | cellule json : permettre de spécifier l'absence de remote_service | | |
| 23669 | | Development | Nouveau | cellule menu: permettre d'afficher uniquement le menu de la page courante | | |
| 23601 | | Development | Nouveau | cellule menu: poser la classe "selected" sur l'item sélectionné du sous-menu | | |
| 66073 | | Development | Nouveau | Cellule "mes demandes" : filtrer par formulaire | | |
| 79456 | | Development | Nouveau | cellule pour navigation de proximité (précédent/suivant) | | |
| 62308 | | Development | Nouveau | Cellule Recherche : pouvoir associer un nuage de mots clés | | |
| 75922 | | Development | Nouveau | Cellules Fiches / Affichage tableau : améliorer l'affichage de la pagination | | |
| 75924 | | Development | Nouveau | Cellules Fiches / Affichage tableau : avoir des styles différents pour l'affichage des tableaux | | |
| 75918 | | Development | Nouveau | Cellules Fiches / Affichage tableau : Pouvoir déterminer des largeurs de colonnes | | |
| 75921 | | Development | Nouveau | Cellules Fiches / Affichage tableau : pouvoir trier les colonnes, à la main du visiteur | | |
| 75949 | | Development | Nouveau | Cellules Fiches : avoir des styles badges sur les champs personnalisés | | |
| 75929 | | Development | Nouveau | Cellules fiches / champs de la cellule fiche(s) : pouvoir les afficher en gras | | |
| 75928 | | Development | Nouveau | Cellules fiches : contenu enrichi des champs personnalisé de la cellule fiche(s) | | |
| 75930 | | Development | Nouveau | Cellules fiches : gestion des images dans la cellule Fiches | | |
| 75923 | | Development | Nouveau | Cellules fiches : pouvoir classer les cellules liées issues de la relation reverse ou d'une sélection selon un gabarit avec un critère "order_by" | | |
| 77228 | | Development | Nouveau | Cellules Fiches : Pouvoir sélectionner les champs d'un bloc de champ | | |
| 22305 | | Development | Nouveau | Champ "code de suivi" utilisé pour faire une recherche... | | |
| 83880 | | Development | Nouveau | champ de type téléphone limité à quelques préfixes internationaux | | |
| 40291 | | Development | Nouveau | Champ liste "template-evaluation", afficher la zone remarque quel que soit la longueur de celle-ci | | |
| 2523 | | Development | Nouveau | Champs date : Gestion des dates relatives | | |

| # | Catégorie | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|---------|--|-----------|----------|
| 20474 | | Development | Nouveau | Champs tri-valeurs Oui/Non/<Valeur par défaut> pour le paramétrage de l'unicité des emails dans les OU | | |
| 52417 | | Development | Nouveau | changement de workflow d'un formulaire : gérer la passation des données de traitement | | |
| 58804 | | Development | Nouveau | changer le <h1> du header en autre chose (juste un div?). | | |
| 51180 | | Development | Nouveau | Changer le libellé de "date d'alignement" | | |
| 12578 | | Development | Nouveau | Changer le texte du bloc "code de suivi" | | |
| 11486 | | Development | Nouveau | Changer le widget de sélection des rôles/fonctions dans les workflows | | |
| 50680 | | Development | Nouveau | check-and-repair : ajouter le check des objets SQL pour la recherche trigramme | | |
| 20182 | | Development | Nouveau | Choix de la collectivité lors de l'ajout d'un rôle | | |
| 54512 | | Development | Nouveau | [chrono] Possibilité d'associer un déclencheur à un type de pointage | | |
| 36434 | | Development | Nouveau | ckeditor : ajouter de quoi gérer des tableaux | | |
| 36094 | | Development | Nouveau | ckeditor: permettre de coller du contenu depuis un Libreoffice/Word sans toutes les balises | | |
| 20864 | | Development | Nouveau | ckeditor: rajouter le formatage pour les notes | | |
| 23408 | | Development | Nouveau | clarifier l'usage de is_relevant() | | |
| 55098 | | Development | Nouveau | Classe CSS pour afficher les entrées d'une cellule menu horizontalement | | |
| 62091 | | Development | Nouveau | Classer les lignes de bloc | | |
| 45420 | | Development | Nouveau | Classes "grille" sur les attributs de profil | | |
| 68039 | | Development | Nouveau | clean-unused-accounts : lever CommandError en cas d'erreur d'exécution (?) | | |
| 75079 | | Development | Nouveau | clean-unused-accounts : veut-on vraiment alerter les personnes qui ne se sont jamais connectées ? | | |
| 60587 | | Development | Nouveau | clickable-rows: les lignes sans affichent quand même un pointeur | | |
| 78832 | | Development | Nouveau | Clients d'API : permettre d'attribuer un rôle interne | | |
| 64767 | | Development | Nouveau | Clones git: passer sur des bare, et lancer un gc... | | |

...